
Ledenenquête
Doel Wat leeft in De Noenes – feiten en meningen

Input voor o.a. Toekomstvisie 
Leden en niet-leden

67 vragen Persoonlijke situatie
Woning & Perceel
De Noenes als leefomgeving
Gemeente Haaren als leefomgeving
Vereniging & Bestuur

225 enquêtes overall response 28% (63)
response leden ca. 40%
niet allemaal compleet 52
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Persoonlijke situatie
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Bruto inkomen?
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Aantal huisdieren?
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Leeftijd
(gemiddeld 59 jaar)?

Verhuisplannen?



Woning & Perceel
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# jaren eigenaar?
(gemiddeld zo’n 12 jaar) Kwaliteit eigen woning?

(gemiddeld 7,95)

1

62

Ja
Blanco

WoZ waarde?
(x €1.000)

Eigenaar woning/perceel?

• te klein
• grotere berging of schuur
• waterafvoer slecht/electra

matig

Gemiddelde WoZ waarde
€212.000

Totale WoZ waarde
De Noenes €42 mln

Jaarlijks gemiddelde
• gasverbruik: 949 m3
• stroomverbruik: 2.869 kWh
• Waterverbruik: 116 m3
uit ledenenquête De Noenes

Jaarlijks gemiddelde
• gasverbruik: 1.500 m3
• stroomverbruik: 3.312 kWh
• Waterverbruik: 137 m3
volgens Nibud (gemiddeld huishouden)



De Noenes als leefomgeving

De Noenes is de afgelopen jaren vooruit gegaan
Voelt u zich veilig

Gemiddelde

6,86

Mogelijkheid kinderen om te spelen

Geen overlast (van het gedrag) van anderen
7,31

Grote betrokkenheid bewoners bij De Noenes

De Noenes in ’t algemeen

7,87

Kwaliteit woningen in uw buurt

Prettige manier van omgaan

7,33

Geen last van vervuiling

6,63

7,46

7,12
7,86

8,52

• Rust en groen; vrije leefomgeving
• Goede sociale controle
• Meer gelijkheid dan in normale woonwijk
• Problemen worden direct bespreekbaar
• “Veel personen verdienen een 10+”
• “Er is niets veranderd”

• “Bewoning  vooruit, veel saamhorigheid 
(‘net ‘n klein dorp’)”

• Veel bomen worden weggehaald
• ‘Leegstaande’ percelen
• “Vervelende burman; maar hij zal ons ook 

wel noemen…”
• Er wordt te hard gereden (vuilniswagen)
• Te weinig openbare verlichting
• Loslopende honden en hondenpoep
• “Recreatief  achteruit, ‘t is nooit meer 

stil in De Noenes”
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Typering De Noenes?

Uniek gebied
Camping

Anders

Natuurgebied

5e dorpskern Haaren
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21%

5%

26%

Meest gewaardeerd?
Dieren&natuur

Vrijheid

Goedkoop wonen
Anders

Doe-het-zelf
Tuinieren

Rust&Stilte



Haaren als leefomgeving
Scholen 6,85
Winkels 7,10

Openbaar vervoer

6,13
Bilbliotheek 5,77

Buurthuis

6,16

Soprt voorzieningen 6,75
Zorg voorzieningen 6,78

Medische voorzieningen 7,16
Horeca 7,02

Gemiddelde
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Oisterwijk
Anders
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Besteding wekelijkse
boodschappen?

(gemiddeld €105)

Jaarlijks ruim €1 mln



Vereniging & Bestuur

Hoe lang al lid
van vereniging?
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6%

Blanco
Te laag
Passend
Te hoog

Hoogte contributie?
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Leden
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Informatievoorziening bij
begin lidmaatschap?
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Matig
Voldoende
Goed
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# bezochte ledenvergaderingen
laatste 5 jaar?

2%
4%

33%

61%

Geen
Blanco

Enkele
Allemaal

Kent u de bestuursleden?

0%

53%
43%

4%

Ledenvergaderingen zijn belangrijk?

Enigszins eens
Geheel oneens

Geheel eens
Eens

0%

52%

8%

40%

Contact met bestuursleden?

Voldoende
Goed

Slecht
Kan beter

InhoudVorm Freq.Actu.

Heel ontevreden
Enigszins ontevreden

Zeer tevreden
Tevreden

Nieuwsbrief De Noenes

Actu.Freq.VormInhoud

Website De Noenes

88%

6%3

Nee
Ja

Blanco

Bestaan BVVW?



Bent u van mening dat de bouwmogelijkheden
in De Noenes moeten worden verruimd?

6,91

5,77

8,00

6,27

6,41

5,42

7,68

6,84

7,48

7,96

7,27

Gemiddelde

Zonnepanelen

Warmtepomp

Duurzaamheid

Mogelijkheid voor onderkeldering woining

Één bouwlaag, met (relatief) groter oppervlak

Meerdere bouwlagen (2) met beperkter oppervlak

Vergroten inhoud van de woning

Vergroten nokhoogte

Vergroten te bebouwen oppervakte

Serre/tuinkamer

Carport
Welke van onderstaande aspecten vindt u
van belang met betrekking tot uw woning?

• ‘vast’ zwembad
• overkapping
• garage
• …

5%

59%

Nee
13%

Blanco

Ja, gemeente moet iedereen vrijlaten 23%
Ja, beperkt

Toekomstvisie en ledenenquête



Heeft u in uw buurt last van verkeer?

7,28

Gemiddelde

Wat vindt u van de mogelijkheden voor kinderen 
om leuk en veilig te spelen bij u in de buurt? 6,55

Gemiddelde

• te hard rijden
• ‘s avonds
• vooral vuilniswagen
• “van mensen die hier niet wonen”

• verkeerd geparkeerd
• stof
• …

• veel vijvers in de buurt
• soms rijden auto's tamelijk hard
• De Noenes als woonerf; rondweg 30 km/uur; paden 10 km/uur
• veilige omgeving, maar geen speeltoestellen
• géén speeltuin; perceel is groot genoeg
• een speeltuin zou een leuke aanvulling zijn (of speelveld)
• loslopende honden

Toekomstvisie en ledenenquête



Wat vindt u het grootste probleem in De Noenes?
(meerdere antwoorden mogelijk)
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Hinder buren/andermans huisdieren

Lawaai

Veiligheid

Anders, nl.

Geen permanente bewoning

Beperking bouw

Hoge lasten

Staat van (onderhoud van) wegen

Bemoeiens overheid
• toegankelijkheid
• kind vriendelijkheid
• bomen worden weggezaagd
• hondenpoep/blaffende honden
• hard rijden
• veel rare, lelijke schutting
• rechtsongelijkheid

Wat vindt u van de kwaliteit van onderstaande
infrastructuur voorzieningen in De Noenes?

Electra 7,58

Drinkwater 8,52

Gas 8,42

Postbezorging/brievenbus 7,85

Bluswater 6,04

Riool 7,20

Gemiddelde

Onderhoud privé paden 5,88

Onderhoud openbare wegen 4,63

Bladkorven (herfst) 6,93

Internet 6,85

Telefoon 7,38
• maak a.u.b. asfaltwegen
• mensen lozen regenwater op riool
• ‘schuiven’ heeft geen zin (paden)
• gedeelde meterkast
• lage druk drinkwater
• GSM ontvangst matig

Toekomstvisie en ledenenquête



89%

Blanco
8%

3%
Nee

Ja

Moet de vereniging actief met de gemeente in
overleg treden over een nieuw bestemmingsplan
voor De Noenes?

Zo ja, welke onderwerpen?
• Permanente bewoning/legalisering/dubbelbestemming
• Uitbreiding woning
• Herziening bestemmingsplan/Visie De Noenes delen
• Onderhoud infrastructuur

• acceptabele oplossing wegen
• Verlichting
• Bluswater
• Riolering

• Mogelijkheid bedrijfsvoering
• Handhaving kleinschalig karakter
• Overdraagbaarheid gedoogvergunning/rechtsongelijkheid
• “Dat ‘t een recreatiegebied in ‘t groen blijft; niet ‘n soort woonwijk”
• “Tijd is gekomen om bepaalde geschillen aan de kant te zetten”
• …

Zo nee, waarom niet?
• “Ligt d'r aan wat er in het bestemmingsplan komt te staan...zoals nu loopt/gaat/wordt 

gedoogd is het ook goed!”
• “Geen slapende honden wakker maken”
• …

Toekomstvisie en ledenenquête



Hoe nu verder met de 
resultaten uit deze enquête?

• Resultaten meenemen in verdere 
uitwerking en onderbouwing 
Toekomstvisie (‘facts & figures’)

• Eerste algemene indruk is dat 
resultaten enquête ‘in lijn zijn’ met 
hoofdlijnen Toekomstvisie

• Resultaten in meer detail analyseren
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